
1 
 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

                                                                                                          11 Δεκεμβρίου 2023 

Δράση «Σταδιοδρομία. Ο κόσμος της Αγοράς Εργασίας και των Επαγγελμάτων» 

Η Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.) της Διεύθυνσης 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (ΔΜΓΕ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

(ΥΠΑΝ), σε συνεργασία με την Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων 

Γονέων Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης, διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία, στις 9 

και 10 Δεκεμβρίου, από τις 11.00 π.μ. μέχρι τις 18.00 μ.μ., στο Συνεδριακό Κέντρο 

«Φιλοξενία» στη Λευκωσία, τη Δράση «Σταδιοδρομία. Ο κόσμος της Αγοράς 

Εργασίας και των Επαγγελμάτων».  

 

Κατά την έναρξη της πρώτης μέρας, στις 9 Δεκεμβρίου 2023, η Δρ Ειρήνη 

Ροδοσθένους, Πρώτη Λειτουργός Εκπαίδευσης και Προϊσταμένη της Υπηρεσίας 

Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης, καλωσόρισε τους πέραν των πενήντα Επαγγελματικούς και 

Επιστημονικούς Συνδέσμους και το ευρύ κοινό, μαθητές, φοιτητές και γονείς, τονίζοντας 

ότι η Δράση «ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ» έχει καταστεί θεσμός, που στόχο έχει να οικοδομήσει 

γέφυρες επικοινωνίας μεταξύ του σχολείου και της αγοράς εργασίας, μέσα από έγκυρη 

και επικαιροποιημένη πληροφόρηση.  

Η έντιμη Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου, 

τέλεσε τα εγκαίνια της Δράσης «ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ». Στον χαιρετισμό της εξέφρασε τη 

μεγάλη της ικανοποίηση και τα συγχαρητήριά της στους συνδιοργανωτές της Δράσης και 

τόνισε τη σημασία της ποιοτικής καθοδήγησης, την αξιολόγηση και βελτίωση των 

υπηρεσιών που παρέχουν καθοδήγηση, εκσυγχρονισμένη και άρτια ενημέρωση για την 

πληθώρα των επιλογών και ευκαιριών, με στόχο τον σχεδιασμό της ακαδημαϊκής και 

επαγγελματικής πορείας των νέων ανθρώπων όσο το δυνατόν πιο έγκαιρα, από τις 
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τελευταίες τάξεις της δημοτικής εκπαίδευσης. Ανέφερε την Ιδιαίτερη έμφαση που δίνεται 

στα θέματα επαγγελματικής αποκατάστασης και απόκτησης δεξιοτήτων, που ιδιαίτερα την 

περίοδο που διανύουμε, βρίσκονται πολύ ψηλά στις προτεραιότητες και τα ενδιαφέροντα 

των νέων της Κύπρου. 

Σε χαιρετισμό της η Επίτροπος Περιβάλλοντος, Δρ Μαρία Παναγιώτου, εξέφρασε τη 

χαρά και την ικανοποίσή της για την πρωτοποριακή Δράση «Σταδιοδρομία» από την 

Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής. Τόνισε τη σημασία του 

Ευρωπαϊκού Έτους Δεξιοτήτων και τις ευκαιρίες που προσφέρει στους νέους για 

εκπαίδευση και κατάρτιση και δημιουργεί νέες προκλήσεις. Στη συνέχεια αναφέρθηκε στην 

Πράσινη και Ψηφιακή μετάβαση, οι οποίες καθιστούν ακόμη πιο επιτακτική την ανάγκη για 

Διά Βίου Εκπαίδευση, αντικειμενική πληροφόρηση για τις ανάγκες στην αγορά εργασίας 

και τις δεξιότητες που απαιτούνται στα διάφορα επαγγέλματα, στόχο που εξυπηρετεί και 

η Δράση «ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ». 

Χαιρετισμό απηύθυνε, επίσης, ο Πρόεδρος της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας 

Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Μέσης Εκπαίδευσης, κ. Λοΐζος Κωνσταντίνου ο 

οποίος ευχαρίστησε για τη συνδιοργάνωση και την αγαστή συνεργασία, όπως και η 

Γραμματέας της ΠΣΕΜ, Ευρυδίκη Χριστοφίδη, η οποία τόνισε τη σημασία τέτοιων 

δράσεων που ενδυναμώνουν τους νέους στις επιλογές τους και έχουν προσθετική αξία 

στην προσπάθειά τους για έγκυρη και σφαιρική ενημέρωση. 

Κατά το διήμερο επισκέφθηκαν το Συνεδριακό Κέντρο «Φιλοξενία» και τη Δράση 

«ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ» εκατοντάδες μαθητές/μαθήτριες και οι γονείς τους, αλλά και νέοι, 

φοιτητές και φοιτήτριες, και κάθε ενδιαφερόμενος και ενημερώθηκαν για το συγκείμενο 

στην αγορά εργασίας και τις επιλογές που προσφέρει. Εν τέλει, δόθηκε στους νέους ένα 

μήνυμα αισιοδοξίας, επανεκκίνησης και δραστηριοποίησης, στην προσπάθεια να 

προσαρμόσουν την επαγγελματική τους πορεία στα σημερινά δεδομένα της αγοράς 

εργασίας ή στις δικές τους ανάγκες, ικανότητες και επιθυμίες.  
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